ZELWEE (60 k)

INTEE 202442 H 19 BEE

BEITIE, L EOLE 2ELRVE, BB VD, FUTE o T, LEHIEIT, 60 EETH
%, 60 EETXHERAY 2 =7 THWOLNTEY, KA O, BEEREICHVWONS, EHET
IIFX, TRPOEMEEZRITIBEELE VALY, ANERTHEDITLD, A EEFNFEOTX
¥z BEEZKUNCT S,

60 ¥EHE T, 1,5,18,17, 25, 29, 37, 41, 49,53 DEFF,

1+4=5, 5+8=13, 13+4=17, 17+8=25, 25+4=29, 29+8=37, 37+4=41, 41+8=49, 49+4=53 & H, &}, 53+8=61
LIRD 60 (ZHETe, [(mod60) &F2&, ROV A I NITHB]

EHFEO=4yD— L7250, [60 FTIZHKIILHTIO@H 50, ZZITEALEL -, 53D

10 EOAFEIT] HELREEEZF O,

HLWRTHIS

1| — 61|11°+60°=61" 121 (11?)
5|3*+4?=5? 65| 63”+16*=33"+56"=65" 125 | 117* +44*=125"
13 |5*+12*=13" 73| 55 +48*=T73" 133 | (7x19)
17|15 +8*=17" 77| (7X11) 137 | 105*+88*=137"
25| 7*+24*=25"7 85| 13" +84"=T77"+36=85" 145 | 177 +144%=143%+24*=145"
29121*+20%=29" 89|39”+80”=89" 149 | 51*+140*=149"
37|35*+12*=37" 97| 65" +72*=97" 157 | 85*+132*=157"
41197 +40%=41" 101 | 992 +207=101" 161 | (7X23)
491 (7°7%) 109 | 912 +60%=109° 169 | 1197 +120*=169* =13*
53| 45" +28?=53" 113|156 +112*=113" 173 | 165* +52*=173*

95, ABEWIRTHD vEFIT A A’+B* =C* @ C HINV—TThH 5, Z ZIiTiirie,
EZIS5ZACHETROVLDIX 49, TTDO L HITHRAEN S,
30001~30060 %R THX D,

30001 19 x 1579 Erat
30005 1697+38?=1672+462=158>+71*=137+106>=5 - 17 - 353 (353=60x5+53)
(27117, 12844, 30005) (25773, 15364, 30005) (19923, 22436, 30005) (7533, 29044, 30005)
30013 1237+1222 (245, 30012, 30013)
30017 161°+647=1242+121*=13 - 2309 (2309=60 x 38+29)
(21825, 20608, 30017) (735, 30008, 30017)
30025 172°+21°=171%428*=5"* - 1201 (1201=60x20+1)
(29143, 7224, 30025) (28457, 9576, 30025)
30029 173?+10° (29829, 3460, 30029)
30037 1267+1192 (1715, 29988, 30037)
30041 11x2731 B4t
30049 151x199, 151=60X2+31, 199=60x3+19 p&%t
30053 1432+98°=1272+1182=41 - 733 (733=60x12 +13)
(10845, 28028, 30053) (2205, 29972, 30053)




HOOVELOEAWNWZ LD D,

13 X 5=60+5, 17 X 5=60+25, 25 X 5= (60X 2)+5, 29 X5=(60X2)+25,

37X5=(60%3)+5, 41X5=(60X%3)+25, 53 X5=(60X4)+25

137= (60X2) +49, 171X3=(60X3)+41, 25X13= (60X5) +25, 29X13= (60%X6) +17,
37X13= (60X8) +1, 41X13= (60X8) +53, 53X 13= (60X11) +29

17°=(60X4) +49, 25X17=(60X7)+5, 29X17= (60X8) +13, 37X17=(60X10) +

29. e o

Lfex, 53°= (60X46) +49 22T DEFFNINE 5,

BESEB o250 D s !
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“Most boring Number” ” All Natural Numbers Are Happy or Sad” Manon Bischoff
&% A =R 2024 + 02



